

# 国内首家高端家居俱乐部合肥“诞生”

国内首家高端家居俱乐部在合肥诞生了！给我们合肥的黄金消费人群提供了一个追求完美生活品质的俱乐部。笔者昨日从红星美凯龙政务区商场了解到，至尚家居 CLUB，是一个高端时尚健康家居建材的集中营，一个和国际最尖端接轨的家居产品。得高地板与志邦橱柜、博德精工玉石、KD整体定制家具、摩曼壁纸共同组成至尚家居 CLUB。 何曙光

### 一线品牌“大聚会”

2012年12月22日星期六上午10:18，政务区红星美凯龙二店中庭，BOBE 博德精工玉石，志邦橱柜，KD定制家具，得高地板，摩曼壁纸五家建材品牌聚焦，成立首个“至尚家居 CLUB”，为客户在选材过程中多几份了解与比较：致力于打造品质、服务至上。

据介绍，“至尚家居 CLUB”的成员，都是一线品牌，有自己的经营理念，有自己的团队，进入合肥不久，就凭借自己的能力，占领合肥多家市场，逐渐进入高端领域，走国际化路线。产品上拥有自己独特风格，设计上不断更新时刻保持新鲜，根据不同需求，为客户找到最适合自己的。“这里的东西就像咖啡，需要慢慢品，慢慢回味。”

最好的广告就是口碑相传，那是一种力量。不需华丽语言包装，不需单页满天飞，产品质量好，做工精致，不断追求潮流，让成品永远走在时尚前沿与国际化接轨才是王道。“至尚家居 CLUB”的成员，能够进入一线品牌，都经过时间考证，产品进入千家万户，客户见证了产品好坏，质量过硬才经得起考验，被客户肯定，口碑 very-good，才造就了今天的名气，才能成为品牌。这是辛苦过程，同时也是成长过程，这个过程需要更多体验者验证，期待您是下一位。

服务宾至如归，这是给服务最好的赞美，“至尚家居 CLUB”的成员，在服务上没有最好只有更好，通过自己的努力，让客户感受到品牌效应，让

您体验，选品牌，没错的。

### 好壁纸？会呼吸

爱家，就给它最好的，好的东西就是经典。爱家，就好好装饰家。与其简单，不如简单中加点独特。告别白墙时代吧，给墙面贴上清新雅致的花，让家温馨浪漫、贴上欧式马士革，象征富贵吉祥、或让家像皇家贵族般低调奢华、或金碧辉煌或时尚个性充满活力，让您的家给人不一样的视觉感受，让您的生活丰富多彩。

国际品质——摩曼壁纸，好壁纸？会呼吸，环保材质，花型独特，带您领略各色风格，根据不同品味，为您量身设计，让您的家独一无二，大胆尝试吧！生活，就像白开水，平淡而悠长，偶尔，您可加些调料，您的每一天都有不同，让您的每一天都充满新奇。

家，是港湾，是让您身心放松的地方、家，是温馨浪漫，合家愉悦的幸福窝、家，是选择，或简单朴实或奢华典雅、家，也是追求，公寓到大宅到别墅的变化。“生活，就在这简单奢华中体现。精致，也在这选择与追求中彰显。”

“我们的宗旨就是要把最健康、最环保的家装产品带给每一位注重高品质生活的顾客。选择至尚就是选择高品位生活。享受生活，品味人生，时尚高端的潮流家居已经慢慢融入到我们生活的点点滴滴。”据介绍，当客户在挑选装修用材时，应当同时考虑其他因素来提高生活品质，比如日常使用的舒适度、耐久度和环保性。

### 链接：

#### Karelia 三层实木地板

北欧芬兰境内的 Karelia 三层实木地板，面层精选世界各地最有代表性的美丽、珍贵的树种，中间层、底层选取芬兰高寒地带的云杉。环保等级通过国际公认的最高标准——日本四星标准。Karelia 两度荣获德国红点设计大奖，是名符其实的经典之作。

#### Par-ky 高科技实木复合地板

比利时 Par-ky 表层精选世界上珍贵稀有的木种，包括黑檀、玉檀香、橄榄木、龙凤檀、宝石木等等，底层也为名贵天然实木，经过高科技处理的 Par-ky 钻石面，采用碳元素直接渗透到天然木层中，改变其纤维结构，使天然木层坚韧耐磨，同时保留了天然原木的美丽特质，营造奢华格调。

#### Wicanders 软木地板

葡萄牙 Wicanders 软木地板 2012 年数码印刷仿真表面技术(RST)，史上第一次将软木的天然纹理和最先进的视觉图像技艺相结合，创造出完美的石材、木材以及地毯外观的地板，同时保留天然软木地板的所有优

良特性，尤其是保温隔热，降噪和环保的特性，带来更多惊喜。

#### Quick·Step 艺术木地板

被欧洲木材工业协会誉为“完美的地热地板”的比利时 Quick·Step，抹去了人们记忆中复合木地板花色、系列单一的印象，源自大自然最美丽花纹的设计灵感，汇集现代工业的技术精华，蕴含着浓浓的欧洲风情。其丰富的花色与款式使得选择更加灵活多样，广板的大气延伸到每一个角落，窄条的小巧烘托出一种精致感，其最新的亮点在于独特的尺寸和新型的表面处理。

#### 得高氧生仪

得高氧生仪是得高联合中科院共同研发的新型养生设备，采用国际先进的 IRS 技术，吸取外界纯净空气，在常温下将氧、氮分离，以每分钟七升的输气量持续供应高质量的纯正氧气，长期温和地充盈身体，促进新陈代谢，滋润脏腑器官，改善血液循环，美容养颜，益脑健身。获得国家专利的出氧端口，提供人性化的灵活选择，让您在家中的任意角落都可以享受充足氧气的滋润，打造专属氧吧。

M 红星·美凯龙 政务区·商场  
MACALLINE MACALLINE + 品牌馆

# 把爱带回家

## 6 hours sale 2013 1月1-3日

# 疯狂6小时 sayno

不要价噱头·只要真实利

2013.1.1 12:00-18:00

爱家套餐  
把爱带回家  
1000000  
极限派

末日狂欢  
赢百万红包  
1000000  
限时送

豪车  
起航2013  
带回家

360°  
家装服务管家

岁末换新  
全场家具直降 建材直降  
40% 20%  
单品特惠



扫一扫，更多惊喜 掌上红星美凯龙



感谢合肥捷沃汽车贸易有限责任公司对本活动的大力支持  
政务区商场 南二环与潜山路交口 0551-65882000 65882111 www.hefeiredstar.com